



再见,南大街天桥

近日,南大街上的三座天桥开始改造重建。26日,南大街购物中心天桥已经拆除一半。据工作人员介绍,天桥于25日23时开始拆除,预计“十一”前能将天桥全部拆除。 本报记者 李泊静 摄影报道

开发区明天开通212路公交车线路

沿途停靠34个公交站点,全程15公里

本报9月26日讯(记者 孙健 通讯员 杨少鹏 李大东) 烟台市开发区拟于9月28日正式开通夹河公交场站至广州路张裕国际葡萄酒城的212路公交车线路。

据介绍,新开通的212线路由夹河公交场站始发,沿长江路、华山路、凤台山路、秦淮河路、奇山路、北京南路、白云山路、厦门大街、广州路至张裕国际葡萄酒城。沿途停靠34

个公交站点,全程15公里,全程票价为1.5元,运行时间30分钟。夹河桥首班时间为6:30,末班车时间为18:30,张裕国际葡萄酒城首班时间为7:20,末班车时间为19:20;高峰期班次间隔为20分钟、平峰期间隔30分钟。

据了解,212路公交车线路的开通将解决广州路上百家企业职工、附近居民以及福运驾校学员等众多群众乘车

问题。因白云山路与206国道交汇处尚未设置交通信号灯,公交车通行存在较大安全隐患,线路开通初期将暂时改线运行,具体为:车辆由夹河桥发车,沿原线路运行至北京南路与广州路交叉路口处左转,沿广州路左转至张裕国际葡萄酒城,改线期间白云山路至厦门大街暂时不通行,龙源电力、依云小镇等站点暂不停靠。

1490万国家创新基金支持烟台21个项目

本报9月26日讯(记者 李楠楠) 近日,国家科技部公布了2013年国家科技型中小企业创新基金项目,烟台市有21个项目入列,获得资金支持1490万元。

据了解,栖霞市苹果产业关键技术服务平台等4家单位获得中小企业技术服务机构资金补助250万元。另有17家企业获得创新基金项目资助1240万元,其中,莱州新忠耀机械有限公司、烟台东方分析仪器有限公司分别获得国家中小企业创新基金140万元、120万元

的高额无偿资助。全市争取项目数和资金数分别比前一年增长31%和25%,均创历史新高。

自1999年国家设立科技型中小企业创新基金以来,烟台市共有182个项目被列入国家基金项目,共获得资金支持13545万元。通过创新基金项目实施,企业的自主创新能力和产业化能力得到提高,企业收入和资产有了明显增加,企业综合实力显著提升,为企业今后的更大发展打下了坚实基础。

烟台城镇化率居全省第六

但城乡居民消费支出差距越来越大

本报9月26日讯(本报记者 秦雪丽 通讯员 王莹) 26日,国家统计局烟台调查队发布调查数据,2005年至2012年,烟台市城镇化率从52.56%提高到56.82%,年均提高约0.6个百分点,居全省17市第六位。

居民消费是城镇化发展的内生动力。从城乡居民消费情况看,城市居民消费性支出

由2005年的9035元增长到2012年的20315元,增长2.25倍,年均递增12.3%。农民生活消费支出由3138元增长到6603元,增长2.10倍,年均递增11.2%。

在城镇化发展过程中,也存在一些问题,首先消费动力不足,制约城镇化发展。居民消费倾向总体呈下滑趋势。另外,城乡居民消费支出差距越

来越大。2005年,烟台市城市居民消费性支出与农村居民消费支出比为2.88:1,2012年扩大到3.08:1,二者之间差距越来越大。对于存在的问题,当前,烟台市出台《烟台市城镇化发展纲要(2013—2020年)》,提出了“功能区带动型城乡一体化发展道路”,加大对农村的投入力度,释放农民消费潜力。

受公交显示屏误导 乘客下错车

本报9月26日讯(记者 侯艳艳) 26日,有读者向记者反映,因为公交车的显示屏与报站不统一,坐车时竟被显示屏“忽悠”下错了站,而这种情况并非个例。

“市区公交车显示屏信息咋忽悠人?”26日,刚从外地来烟台不久的老王对记者抱怨道,24日他乘26路公交车从烟台中医院站点去开发区金光小区。他第一次乘坐这条线路,只能听公交车的报站信息和显示屏信息来辨认站点。快到福斯达纸业站点时,老王没有看清报站信息,只能抬头看公交显示屏,而显示屏恰好显示的是金光小区站点。

“我当时赶紧下车,心想到开发区还挺快。”老王说,他下车后拿出手机,告诉联系人已经到了目的地。没等他电话打完,附近路过的市民就主动提醒他:还没有到开发区,距离目的地还有十来站路。老王抬头查看公交站牌,吓了一跳!果然没到站,距离目的地还有十站路,他竟被公交显示屏给“忽悠”了。

记者随后采访公交公司工作人员,对方称,目前部分线路确实存在报站名与显示屏信息不一致的情况,工作人员正在加紧时间逐条线路进行检查,这个问题将会尽快得到解决。



绿化树“变身”

在普通人眼里,园林工作人员无非就是修剪花花草草。不过,在每个园艺工作人员心中,都有一颗艺术家的匠心,在他们手下,一颗普通的绿化树也能变幻出各种造型。26日下午,烟台市园林处举行了造型比赛,绿化树纷纷变身。 见习记者 吴江涛 摄影报道

凤城计生

西河崖村 计生信息上榜

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 近年来,凤城街道西河崖村紧紧围绕计划生育整体工作,积极开展“三生”服务、“三结合”工作,稳定了低生育水平。西河崖村投资6万余元,规范政务公开板,做到计生信息及时上榜公布;扩建了人口学校,组织各种培训班;投资1.2万元配备电脑;另购置各类图书1200多册,方便群众学习。

西洼村 计生协会见成效

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 凤城街道西洼村计划生育协会工作狠抓“三个层面”建设,不断开创计生群众工作新局面。抓组织网络建设,促协会职能发挥。抓宣传培训、促会员队伍素质提高。抓特色创新,促各项工作齐头并进。

斜角洼村 计生服务零距离

本报讯(通讯员 李焕岩 姜海涛) 今年以来,凤城街道斜角洼村按照以人为本、科学发展观和构建和谐社会的要求,动员组织广大计生干部开展计划生育“零距离”服务行动,受到了广大计划生育家庭的欢迎。五项服务是:强化宣传教育,帮扶计生家庭,开展爱心救助,服务老龄人口,组织健康查体。

吉斯果园 二次发酵 健康伴侣

烟台被誉为北方水果之乡,“烟台苹果莱阳梨”名扬天下,以苹果、莱阳梨等为原料生产的果醋饮品迎合了现代都市人绿色、健康的消费理念,被誉为第六代“黄金饮品”。

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,富含果胶、氨基酸、多种维生素及微量元素,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋,经过二次发酵陈酿而成的果醋饮料,虽然口感酸甜,但经代谢后会产生碱性物质,调节酸碱平衡,果醋中的有机酸有利于消化,尤其适合佐餐或餐后休闲饮用。

“吉斯果园”以天然、健康为核心价值,其品牌LOGO设计的灵感源于维生素C等多种天然营养成分打造美丽动人的S曲线,给大众带来美味体验的同时,引领舒心的健康生活。烟台特产,果真出色。

JISI 吉斯集团 荣誉出品 服务热线: 400 658 2211
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
莱山花园店地址:芝罘区莱山路200号(帝景苑北区) 电话: 13589759833
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话: 15254529169